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TB209 In welchem Zusammenhang müssen Innenwiderstand Ri und Lastwiderstand RL stehen,
damit Spannungsanpassung vorliegt ?

Lösung: R L  »  R i

Die Last ist viel ( » ) hochohmiger als der Innenwiderstand der Stromquelle.

Spannungsquellen sollten einen sehr viel niedrigeren Innenwiderstand haben
als die Last, damit die Spannung bei Laständerungen konstant bleibt.

Wir kennen das vom zu klein bemessenen Netzgerät:
Seine Spannung bricht zusammen weil der angeschlossene Transceiver
mehr Strom zieht, und somit niederohmiger ist als die Spannungsquelle.

Der Innenwiderstand der Spannungsquelle ist also (möglichst) viel kleiner,
als der Innenwiderstand der Last.


